
 

 

COMUNE DI MILAZZO 

(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 99 

 
Del 30/10/2020 

OGGETTO: Elezione Commissione elettorale comunale art.12 del D.P.R. n.223 del 

20.03.1967 e ss.mm.ii.. 

 

APPROVATA 
 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno 30 del mese di ottobre, alle ore 19:10 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 27/10/2020 prot. N.70388, notificati 

in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta urgente di prosecuzione. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 
 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino X  MAGLIARDITI Maria X  

ANDALORO Alessio X  MAISANO Damiano  X 

BAGLI Massimo  X OLIVA Alessandro X  

BAMBACI Sebastiana X  PELLEGRINO Alessia X  

CAPONE Maurizio X  PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina X  RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo  X SARAO' Santi Michele  X  

FOTI Antonio X  SGRO’ Santina  X 

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco X  

ITALIANO Lorenzo X  SOTTILE Maria X  

 

 
 

Partecipa il Vice Segretario Generale: Dott. Michele BUCOLO. 

Sono presenti gli Assessori: ALESCI, CAPONE e MELLINA. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alessandro OLIVA. 

La seduta è pubblica. 

 

 

 

 

PRESENTI N. 20 ASSENTI N. 4 
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INTERVENTI 

 

 
In continuazione di seduta. 

 

All’atto della trattazione dell’argomento di pari oggetto del presente verbale, 
sono presenti 21 Consiglieri e 3 assenti (Bagli, Maisano e Sgrò). 

 

Il Presidente introduce il punto n.10 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto 
“Elezione Commissione elettorale comunale art.12 del D.P.R. n.223 del 20.03.1967 
e ss.mm.ii..” e procede a dare lettura integrale della proposta di delibera. 
 

Alle ore 20:30 si allontana il Consigliere Crisafulli. Presenti 20. 

 

Il Consigliere Rizzo chiede cinque minuti di sospensione. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 20. 

CON VOTI 20 FAVOREVOLI espressi in forma palese per alzata e seduta 

APPROVA la sospensione di cinque minuti della seduta. 
 

La seduta viene sospesa alle ore 20:31. 

La seduta viene ripresa alle ore 20:42. 

 

Il Presidente nomina quale scrutatori per l’elezione della Commissione elettorale 
comunale i Consiglieri Pellegrino, Amato e Ficarra. 

 

A questo punto i Consiglieri Comunali vengono invitati singolarmente ed in ordine 

alfabetico ad esprimere il proprio voto segreto per l’elezione dei componenti 

della Commissione elettorale comunale nella saletta attigua l’aula consiliare, 

riponendo nell’urna presente in aula la propria scelta. 

 

All’esito della votazione per scheda segreta, vengono contate le schede che 

risultano pari al numero dei presenti e votanti. 

Si procede quindi allo scrutinio alla presenza continua degli scrutatori e del 

Presidente. 

L’esito della votazione è il seguente: presenti e votanti 18 su 24 assegnati ed 

in carica (assenti: Bagli, Cocuzza, Doddo, Foti, Maisano e Sgrò), ottengono voti: 
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- N.8 Consigliere Sottile Maria; 

- N.6 Consigliere Piraino Rosario; 

- N.4 Consigliere Amato Antonino. 

 

A seguito dei risultati della votazione su riportata, il Presidente proclama 

eletti alla carica di componenti della Commissione Elettorale comunale i 

Consiglieri Sottile, Pirano e Amato. 

 

Si procede con la nomina dei componenti supplenti della Commissione Elettorale 

comunale. 

 

A questo punto i Consiglieri Comunali vengono invitati singolarmente ed in ordine 

alfabetico ad esprimere il proprio voto segreto per l’elezione dei componenti 

della Commissione elettorale comunale nella saletta attigua l’aula consiliare, 

riponendo nell’urna presente in aula la propria scelta. 

 

All’esito della votazione per scheda segreta, vengono contate le schede che 

risultano pari al numero dei presenti e votanti. 

Si procede quindi allo scrutinio alla presenza continua degli scrutatori e del 

Presidente. 

L’esito della votazione è il seguente: presenti e votanti 18 su 24 assegnati ed 

in carica (assenti: Bagli, Cocuzza, Doddo, Foti, Maisano e Sgrò), ottengono voti: 

 

- N.8 Consigliere Ficarra Francesco Danilo; 

- N.4 Consigliere Crisafulli Giuseppe; 

- N.5 Consigliere Bambaci Sebastiana; 

- N.1 Consigliere Piraino Rosario. 

 

A seguito dei risultati della votazione su riportata, il Presidente proclama 

eletti alla carica di componenti supplenti della Commissione Elettorale comunale 

i Consiglieri Ficarra, Crisafulli e Bambaci. 

 

Il Presidente pone ai voti la proposta. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto “Elezione Commissione 
elettorale comunale art.12 del D.P.R. n.223 del 20.03.1967 e ss.mm.ii..”; 
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VISTO che sulla superiore proposta è stato espresso il parere di regolarità 

tecnica; 

VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 18; 

CON VOTI 18 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese, per alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Elezione 
Commissione elettorale comunale art.12 del D.P.R. n.223 del 20.03.1967 e 

ss.mm.ii..” che allegata al presente atto ne forma parte integrante e sostanziale. 
 

Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l’art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 18 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese, per alzata e seduta 

       

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 

 

Il Presidente, non essendoci ulteriori punti iscritti all’O.d.g. dichiara chiusa 
la sessione. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 








